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Порожня гробниця

 

Примітка: Історія смерті й воскресіння Ісуса є великою і охоплює багато інформації. Події зустрічі Ісуса з чоловіками на 
дорозі до Еммауса та Його явлення Хомі будуть розглянуті в іншому уроці. 

Історію воскресіння може бути складно узгодити з усіма розповідями Євангелій. Слово Боже є непомильним, і 
Євангелія не суперечать одне одному. На цю тему написано багато коментарів, і автор цієї навчальної 

програми обрав наступний коментар як найімовірніше пояснення.  
У Євангелії від Івана записано, що Марія Магдалина прибула до гробниці сама. Євангелія від Матвія та Марка говорять, що 

Марія Магдалина була з іншими жінками біля гробниці. Одне з можливих пояснень полягає в тому, що жінки планували 
зустрітися біля гробниці, і Марія Магдалина прибула раніше за інших. Тоді вона могла побігти розповісти апостолам, що 
сталося, і поки її не було, прибули інші жінки. Можливо, вони увійшли до порожньої гробниці, поки Марія Магдалина йшла 

розповісти учням. Можливо, це були інші жінки, які бачили двох ангелів, згаданих у Євангелії від Луки 24:4-7. Після того, як інші 
жінки пішли розповісти іншим, Марія Магдалина повертається до гробниці, тепер з Петром та Іваном (Івана 20:3-10). 

Після того, як Петро та Іван пішли, Марія Магдалина залишається і бачить двох ангелів усередині гробниці, і вона перша 
бачить воскреслого Ісуса (Марка 16:9; Івана 20:11-18). Пізніше, коли інші жінки повертаються, щоб розповісти учням про те, 
що вони бачили, Ісус також з'являється їм (Матвія 28:9-10). Оскільки ці події так тісно пов'язані між собою та відбуваються 

так швидко, було б логічно, що Матвій, Марк і Лука вказали б Марію Магдалину серед групи жінок біля гробниці. Розповідь 
Івана просто додає більше деталей і не суперечить. 

Ця історія відбувається після смерті та розп’яття Ісуса. Зараз неділя, перший день тижня. Субота 
вже минула, і люди можуть вільно пересуватися. Марія Магдалина приходить до гробниці, коли ще 
темно. (Івана 20:1) і бачить, що камінь забраний від гробниці. Якщо ми погодимося з висновком у 
коментарі, видається, що Марія побачила, що каменя немає, і побігла назад, щоб сказати Петрові та 
Іванові, що гробниця порожня, і що вона не знає, куди поклали тіло Ісуса. 
Жінки йшли до гробниці, несучи пахощі, щоб намастити тіло Ісуса, і вони прийшли туди, коли 
сходило сонце. (Марка 16:2) Марія Магдалина та «інша Марія» згадуються на ім’я, але Луки 24:10 
також згадує Іванну та «інших жінок», тому ми не знаємо напевно, скільки їх було. Лука каже нам, 
що дорогою туди вони обговорювали, як вони відвалять камінь. 
Але коли вони прийшли туди, то побачили, що величезний камінь відвалено. 
Матвій каже нам, що стався великий землетрус, і, здається, це сталося до того, як будь-хто прибув. 

Ангел Господній зійшов з неба і відвалив камінь, і сидів на камені. Його обличчя було, як блискавка, 
а його одяг — білий, як сніг. Розповідь Луки каже, що там було два ангели, і їхній одяг сяяв. 

Обговорення: 
Як ви думаєте, люди відчули це?  
Напевно, так. Як ви думаєте, люди дивувалися, що відбувається?

Обговорення: 
Первосвященики попросили римлян поставити варту біля гробниці (Матвія 27:62-66). Вони 
сказали Пілатові, римському наміснику, що Ісус говорив, ніби Він воскресне через три дні. Вони 
непокоїлися, що учні вкрадуть тіло і скажуть усім, що Ісус воскрес. Для них це було б гірше, ніж 
коли Він був живий. 
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Матвія 28 
Марка  16 

Луки 24 
Івана 20:1-23

Воскресіння 



Порожня гробниця

Ангел сказав жінкам (Матвія 28:5-7), що Ісус воскрес, і сказав їм підійти подивитися. Вони ввійшли 
до гробниці (Марка 16:5-6) і злякалися, коли побачили юнака, одягненого в довгий білий одяг. 
Він сказав їм не боятися, подивитися, де лежав Ісус, та йти сказати учням і Петрові, що вони 
побачать Його в Галілеї. 
Цікаво, що Петро – єдине ім’я, яке ангел конкретно згадує. Петро імпульсивно відтяв вухо слузі 
первосвященика, захищаючи Ісуса, але незабаром він тричі відрікся від Нього, як Ісус і пророкував. 
Петрові було дуже соромно, і, можливо, ангел спеціально згадав Петра, щоб підбадьорити його 
після цього зречення. Лука згадує двох ангелів; здається, ніби вони з’явилися раптово, коли жінки 
були там. Жінки побачили ангелів, злякалися і схилили обличчя до землі.  
Ангели запитали: «Чому ви шукаєте Живого серед мертвих?» Ангели сказали жінкам, що Ісуса там 
немає, але нагадали їм, як Він казав їм, що буде розп’ятий і воскресне на третій день. Жінки 
повернулися, щоб розповісти учням. Вони боялися і нікому нічого не сказали, але побігли прямо, 
щоб розповісти учням. 

Коли жінки розповіли про це учням, ті не повірили їм. Але двоє учнів захотіли побачити, чи це 
правда. Петро та Іван підвелися й побігли до гробниці. Іван називає себе у своєму Євангелії «інший 
учень» або «учень, якого Ісус любив». Іван каже читачеві, що Іван біг швидше за Петра і першим 
прибув до гробниці. Марія Магдалина, мабуть, пішла за ними назад до гробниці. 
Іван нахилився й подивився в гробницю. Він побачив лляне полотно, але не ввійшов. Коли прийшов 
Петро, він увійшов до гробниці. 
Він побачив лляне полотно, і хустку, що була на Його голові, згорнуту окремо. 
Тоді Іван увійшов до гробниці, і, побачивши, повірив. У цьому щось є.  
З якоїсь причини, побачивши це лляне полотно, що лежало там, Іван повірив. 

Обговорення: 
Стався землетрус, і ангел з обличчям, як блискавка (це, мабуть, страшно!) і в дуже сяючому 
БІЛОМУ одязі приходить і сідає на величезний камінь, відваливши його. Матвія 28:4 каже, що 
вартові були такі налякані, що затряслися і стали, як мертві. (Вони пізніше пішли, щоб доповісти 
священикам, тож можемо припустити, що вони знепритомніли.)

Обговорення: 
Чому вони боялися? 
Це було неймовірно. Вони були вражені й шоковані; вони побачили ангела, який сказав їм, що 
Ісус живий. Але вони також боялися влади. Якби в них було телебачення, розп’яття Ісуса стало б 
головною новиною. Учні та послідовники Ісуса боялися, бо думали, що їх також можуть 
заарештувати, – ось чому Петро відрікся від Ісуса. Після розп’яття учні не знали, чи прийде влада 
і за ними. Якби люди дізналися, що тіло зникло, вони боялися, якими можуть бути наслідки для 
послідовників Ісуса.
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Порожня гробниця

На цю тему написано різні коментарі. У день розп’яття Йосип з Ариматеї та Никодим принесли Ісуса 
до гробниці. Никодим приніс 100-фунтову суміш прянощів та мазей, і вони обгорнули тіло Ісуса 
лляним полотном. Це, мабуть, були смуги тканини, якими обгортали тіло, так само, як був 
обгорнутий Лазар, коли Ісус сказав людям розв’язати його. Йосип і Никодим наносили прянощі та 
мазі на полотно. Деякі коментарі вважають, що прянощі та мазі затверділи б, висохши, утворивши 
тверду оболонку. Коли вони зазирнули і побачили полотно, що лежало там, воно, мабуть, було 
затверділим і недоторканим у формі тіла. Якби хтось вкрав тіло і зняв полотно, його довелося б 
розгорнути або розрізати. Але якщо полотно все ще мало форму тіла, це може пояснити, чому Іван, 
побачивши, повірив. Він, мабуть, побачив те, що виглядало як порожня мумія. Хустка для голови 
була б окремо від тіла, і незрозуміло, чи була вона твердою оболонкою, чи просто згорнута окремо. 
Після того, як вони побачили полотно і повірили, Петро та Іван пішли, але Марія Магдалина 
залишилася. (Івана 20:11) Марія плакала і зазирнула до гробниці. 

Коли вона зазирнула, там сиділи два ангели в білому: один у головах, а інший у ногах, де лежав 
Ісус. Вони запитали її, чому вона плаче, і вона сказала їм, що це тому, що хтось забрав Ісуса, і вона 
не знає, де поклали Його тіло. 
Сказавши це, Марія обернулася і побачила Ісуса, Який стояв, але не впізнала Його. Він запитав її, 
чому вона плаче і кого шукає. Вона подумала, що Ісус – садівник, і сказала Йому, що якщо вони 
Його кудись забрали, нехай скаже їй, де Він, і вона забере Його. 
Тоді Ісус сказав: «Маріє.» 
Коли Він назвав її ім’я, вона впізнала Його. Вона обернулася і сказала: «Раввуні», що означає 
«Учителю». 
Тоді Ісус каже їй не торкатися Його, бо Він ще не вознісся до Отця. Це цікаво; Він з’явився Марії, 
перш ніж пішов до Отця. Він сказав їй іти до учнів і сказати їм, що Він возноситься до Отця і вашого 
Отця, і до Мого Бога і вашого Бога. 
Марка 16:9 говорить нам, що Марія Магдалина була першою людиною, якій Ісус з’явився після 
Свого воскресіння. Після цього Марія Магдалина повернулася і розповіла учням, що бачила Ісуса і 
що Він їй сказав. Але Марка 16:11 каже нам, що вони не повірили їй. 
Невдовзі після цього Ісус з’явився деяким іншим жінкам, коли вони поверталися, щоб розповісти 
учням. Не зовсім зрозуміло, чи Він вознісся до Отця перед цим, але інші жінки схопили Його за ноги 
і вклонилися Йому (Матвія 28:9). 

Тим часом вартові, які бачили ангела та землетрус, повернулися, щоб розповісти 
первосвященикам, що сталося.  

Обговорення: 
Що б ви зробили, якби були вартовим?
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Порожня гробниця

Священики та старійшини провели раду, а потім дали воїнам велику суму грошей. Вони сказали 
воїнам розповідати всім, ніби учні Ісуса прийшли і вкрали тіло, поки вартові спали. А потім вони 
сказали вартовим, що якщо про це почує римський намісник, вони його переконають і вбережуть 
вартових від неприємностей. Вартові взяли гроші й зробили, як їх навчили, і Юдеї повірили цій 
історії (Матвія 28:11-15). 

Ісус з’являвся Своїм учням ще кілька разів, і, здається, це було того ж дня. Він з’явився, щоб 
побачити людей, які йшли та розмовляли про події тижня. Вони не впізнавали Його, доки не 
провели з Ним більшу частину дня і не їли з Ним хліб. 
Після того Він з’явився одинадцятьом учням, коли вони їли. (Марка 16:14) Але Ісус докорив їм за 
їхнє невірство й твердосердя, що вони не повірили тим людям, які сказали їм, що Він живий. 

Він з’явився учням того ж вечора, коли воскрес (це міг бути той самий випадок, записаний у Марка 
16:14, але він також записаний в Івана 20:19). Цього разу Іван уточнює, що двері були замкнені. Усі 
учні були разом і ховалися, бо боялися юдеїв. 

Ісус прийшов і став серед них у кімнаті. Вони не відчиняли дверей, Він просто з’явився. Ісус здатний 
робити у Своєму воскреслому тілі те, чого не міг робити раніше. Він з’являється і каже:  
«Мир вам!» Потім Він показав учням Свої (пробиті цвяхами) руки і Свій (проколений) бік. 
Він послав Своїх учнів, як Отець послав Його. Він дихнув на них і сказав їм прийняти Духа Святого. 

Обговорення: 
Первосвященики знали, що насправді сталося, але все одно не увірували в Ісуса.

Обговорення: 
Згідно з Ісусом, Його власні учні мали закам'янілі серця. Вони були з Ним увесь час, але все одно 
мали закам'янілі серця, що виявлялося в невірі.

Обговорення: 
Чого вони боялися?
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Ісус у цій розповіді  

Ісус мусив померти, щоб спасти нас від наших гріхів. Через гріх Адама кожна людина народжується 
в гріху. 
Але в Христі всі, хто вірує, оживлені. Ісус мусив воскреснути з мертвих. 

Якби Він помер і не воскрес, ми все ще були б у наших гріхах і «найнещаснішими». Якби Ісус 
залишився в могилі, тоді наша віра була б марною, і ми все ще несли б відповідальність за наші 
гріхи. Але завдяки Його благодаті та воскресінню ті, хто вірує в Нього, спасенні вірою. 

У Старому Завіті було багато речей, які мають свої відповідності в Новому Завіті. 
Гріх розпочався в саду, і Ісус мав бути заарештований у саду після того, як підкорився волі Отця. 
Після воскресіння Марія Магдалина сприймає Ісуса за садівника. 
Через те, що Ісус переміг смерть, Він приніс нам перемогу і дозволив віруючим ходити в новому 
житті. 

Наш старий, грішний чоловік розп’ятий з Христом, і ми більше не раби гріха, а вільні від гріха  
(Римлян 6:3-7). 
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Питання уроку 
& Вірші для запам'ятовування

49. Порожня гробниця 
Прочитайте Івана 20 
1. Ким Марія Магдалина вважала Ісуса? 
2. Що, на думку Марії, сталося з Ісусом? 
3. Що було в гробниці? 
4. Як думаєте, злодій міг залишити одяг на могилі? 
1 Коринтян 15:17-19 
А якщо Христос не воскрес, ваша віра марна, ви все ще у ваших гріхах. Тоді й ті, що померли в 
Христі, загинули. Якщо ми маємо надію на Христа лише в цьому житті, то ми найнещасніші з 
усіх людей. 

50. Нездатність говорити 
Прочитайте Луки 1:7, 18, 20, 63-64 
1. Що ми знаємо про Захарія та Єлизавету? 
2. Як відреагував Захарій, коли Гавриїл повідомив йому новину? 
3. Чому Гавриїл сказав, що Захарій не зможе говорити? 
4. Коли Захарій знову зміг говорити? 
Псалом 139:4-5 
Ще нема слова на язиці моїм, а Ти, Господи, усе його вже знаєш. Ти оточив мене ззаду і спереду, 
і поклав на мене Свою руку. 

51. Народження дитини 
Прочитайте Ісаю 9:7 
1. Коли уряд Ісуса перестане зростати? 
2. Що ще постійно зростає? 
3. На чиєму троні сидітиме Ісус? 
4. Чим утверджено його трон? 
Ісая 9:6 
Бо Дитя народилося нам, даний нам Син, і влада на раменах Його, і кликнуть ім'я Йому: 
Дивний, Порадник, Бог сильний, Отець вічности, Князь миру. 

52. Зі Сходу 
1. Які дари принесли волхви? 
2. Чому мудреці не повернулися до Ірода після того, як знайшли Ісуса? 
3. Куди Йосип і Марія відвели Ісуса? 
Ісая 60:3, 6 
І прийдуть народи до світла твого, а царі — до сяйва твого сходу. ...вони принесуть золото й 
ладан і звіщатимуть хвалу Господню. 
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